

ОФИЦИАЛЬНО Указ губернатора области

На основании статей 27, 29 и части 1 статьи 26 Федерального закона № 53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе», в целях организации на территории области с 1.04.2009 г. мероприятий по призыву граждан на действительную военную службу указом губернатора области № 77 от 23.03.2009 г. созданы призывная комиссия Орловской области, призывные комиссии муниципальных районов и городских округов.

Постановления правительства области

Постановлением правительства области № 1 от 25.03.2009 г. утвержден порядок предоставления из областного бюджета субсидий на проведение мероприятий по поддержке сельскохозяйственного производства в 2009 году.

Признаны утратившими силу постановления коллегии области № 103 от 4.04.2008 г., № 185 от 11.06.2008 г., № 277 от 28.08.2008 г., № 398 от 23.12.2008 года, устанавливавшие порядок предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве в 2008 году.

Постановлением правительства области № 2 от 27.03.2009 г. утверждены правила предоставления местным бюджетам субвенций из областного бюджета на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет.

Департаменту здравоохранения и социального развития поручено установить сроки и форму предоставления сведений о прогнозируемой численности указанных категорий населения для осуществления расчета финансовых средств, необходимых для исполнения переданных органам местного самоуправления государственных полномочий области, а также отчетов о расходовании субвенций.

Постановлением правительства области № 3 от 31.03.2009 г. утверждена областная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимулирования рынка жилья» в 2009 году.

Заместителю председателя правительства области, руководителю блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахину поручено в месячный срок в установленном порядке подготовить изменения в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010—2011 годов», предусматривающие доленое финансирование указанной программы.

Распоряжение правительства области

В связи с неудовлетворительным состоянием улично-дорожной сети населенных пунктов области, в целях восстановления транспортной инфраструктуры распоряжением правительства области № 3-р от 27.03.2009 г. департаменту финансов поручено подготовить предложения о внесении изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2009 год и плановый период 2010—2011 годов» в части дополнительного выделения на 2009 год 46 млн. рублей на ремонт улично-дорожной сети (в т.ч. 20 млн. рублей — на ремонт дорог в городе Орле) и 4 млн. рублей — на приобретение специальной дорожной техники.

Пресс-служба губернатора.

Встречи губернатора

Вчера состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с заместителем председателя комитета Совета Федерации РФ по аграрно-продовольственной политике, председателем совета директоров ЗАО «Моссельпром» С.Ф. Лисовским.

На встрече обсуждался ход реализации достигнутых ранее инвестиционных соглашений между компанией «Моссельпром» и администрацией Орловской области, а также перспективы дальнейшего развития сотрудничества в сфере АПК.

В этот же день губернатор Орловской области А.П. Козлов принял делегацию региона Шампань-Арденн (Франция) во главе с вице-президентом региона, мэром города Шарлевиль-Госпожой Клодин Леду.

В ходе беседы обсуждались перспективы дальнейшего развития культурного обмена, социально-экономического взаимодействия, сотрудничества в сферах образования и туризма.



Соб. инф.

Стартовала призывная кампания

С 1 апреля началась весенняя призывная кампания, которая продлится до 15 июля.

План призыва на военную службу в Вооруженные силы России и на флот по Орловской области составляет около 1600 человек. Это почти на 400 призывников больше, чем год назад.

Накануне призывной кампании председатель областной призывной комиссии заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков провел в областном военкомате учебно-методический сбор с председателями призывных комиссий муниципальных образований и военными комиссарами райвоенкоматов области. Были подведены итоги осенней призывной кампании 2008 года и поставлены задачи на текущую призывную кампанию.

В прошлом году Орловская область на сто процентов выполнила задание по призыву граждан на воен-

ную службу. За хорошую организацию прошлой призывной кампании были награждены почетными грамотами военкоматы Северного и Железнодорожного районов г. Орла, Заводского и Советского районов г. Орла, Ливенского района, а также Хотынецкого и Знаменского районов, Сосковского и Шаблыкинского районов, Колпнянского и Должанского районов.

Увеличение задания по призыву граждан на военную службу весной 2009 года не должно сказаться ни на количественных, ни на качественных показателях работы призывных комиссий. С 8 апреля для новобранцев на базе оздоровительного центра «Орловчанка» будут проходить военно-спортивные сборы, через которые пройдут 120 будущих солдат.

Соб. инф.

ЗНАЙ НАШИХ!

Объехали кризис

Посреди узкого столика — ваза с яркими, праздничными гвоздиками. Здесь же гуськом расположились символические деревянные ключи от практически новых троллейбусов. Их шесть. Ровно столько машин выходят на городские маршруты из депо МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие».

Эти маршруты уже определены и привычно обозначены над лобовым стеклом троллейбусов. По две «1» и «6», а еще «3» и «7» — самые «густонаселенные» маршруты областного центра.

Электротранспортникам не помешал разразившийся финансово-экономический кризис — они поставили на колёса ещё шесть троллейбусов. В минувшую среду в депо предпри-



ятия состоялось торжественное вручение водителям символических ключей от новых машин.

Поздравить слесарей-сборщиков, электрообмотчиков, весь коллектив ТТП с этим праздником пришли и.о. мэра Орла В.В. Ерёмин и председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров. Они тепло поблагодарили орловских электротранспортников за их самоотверженный, умелый и такой важный труд. Несмотря на финансовые и

многие другие сложности, коллектив предприятия сумел выстоять, сумел удержаться на плаву предприятие и достойно выполняет свою социальную миссию, перевозя сотни тысяч орловцев.

Кстати, как сообщил его генеральный директор А.Я. Коровин, МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» вошло в десятку лучших предприятий России, став номинантом национальной общественной премии транспортной отрасли России «Золотая колесница».

Это почти из 300 транспортных предприятий страны, подавших заявки на участие в престижном конкурсе, который проводит комитет по транспорту Государственной думы и Министерство транспорта РФ.

От имени всего коллектива орловских электротранспортников А.Я. Коровин пообещал не снижать достигнутого уровня, работать также достойно на благо родного города.

Николай СОЛОПЕНКО.
Фото Андрея САСИНА.

КАДРОВЫЙ ВОПРОС

1 апреля были досрочно приостановлены полномочия генерального директора ОАО «АПК «Орловская Нива» А.С. Судоргина на основании поданного им заявления «по собственному желанию».

Новое руководство «Орловской Нивы»

Этот вопрос был рассмотрен на заседании совета директоров предприятия с участием и.о. первого заместителя губернатора и председателя правительства Орловской области Ю.В. Коростелкина. Открывая заседание, Ю.В. Коростелкин отметил, что агрохолдинг «Орловская Нива» сегодня является самой крупной в регионе интегрированной структурой, объединяющей в себе производство, переработку и торговлю. У истоков создания этого уникального предприятия стоял А.С. Судоргин, который на протяжении почти 15 лет являлся его бессменным руководителем. «Однако сегодня в условиях мирового финансового кризиса требуются новые подходы к осуществлению всех намеченных производственных планов», — отметил Ю.В. Коростелкин.

Слово было предоставлено А.С. Судоргину: — Я пошел на этот шаг осознанно, понимая всю сложность текущего момента. Ухожу в силу возраста, состояния здоровья. Сегодня хотелось бы подвести некоторые итоги. Основные направления деятельности агрохолдинга — производство молока и мяса птицы. В рамках нацпроекта «Развитие АПК» холдингом введен в эксплуатацию ряд объектов. Молочный комплекс был построен в течение восьми месяцев, средняя мо-

лочная продуктивность коров по прошлому году составила 7151 кг. Комплекс работает эффективно. 700 тонн мяса птицы ежемесячно производит птицефабрика. Построен промышленный племрепродуктор. В нормальном режиме работает и свинокомплекс.

В структуру холдинга входят 30 предприятий, все они действующие. За это благодарен всему коллективу холдинга, обеспечившему стабильную работу огромной структуры. Благодарю за понимание областную администрацию, чью поддержку мы всегда ощущали.

Совет директоров ОАО «Орловская Нива» принял решение назначить временно исполняющим обязанности генерального директора ОАО «АПК «Орловская Нива» С.А. Будагова, в настоящее время работающего заместителем генерального директора ОАО «АПК «Орловская Нива» по производству и техническому развитию.

Совет директоров также назначил дату внеочередного общего собрания акционеров ОАО «АПК «Орловская Нива» — 12 мая 2009 года. В повестку дня собрания включены вопросы о досрочном прекращении полномочий А.С. Судоргина и об избрании нового гендиректора ОАО «Орловская Нива».

Наталья ЗАРУБИНА.